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Dolazak u Irsku u svrhu traženja azila 
 

 
Neke od informacija koje su u opticaju u svezi prava i obveza osoba koje traže azil u 
Irskoj su netočne i mogu dati krivu sliku o sustavu skrbi koji je ovdje na snazi za 
osobe koje ulaze u proces traženja azila. Svrha ovog dijela web stranice je dati kratki 
osvrt na neka od ključnih pitanja kojih biste trebali biti svjesni prije putovanja u Irsku 
u svrhu traženja azila. Za detaljnije objašnjenje postupka azila u Irskoj molimo 
kliknite na sljedeći LINK. 
 

Kada podnosite molbu za azil u Irskoj, u prilogu vaše molbe mora biti 
dostavljena bilo koja važeća originalna putna isprava koju vi imate i ako je 
potrebno isto za vašu djecu mlađu od 18 godina. Također, trebate priložiti 
originale svih osobnih dokumenata, rodnog i vjenčanog lista koje imate i koji 
se odnose na vas i/ili vašu maloljetnu djecu. Čitavo vrijeme morate biti iskreni 
u davanju informacija u svezi vaše molbe te morate u potpunosti surađivati u 
postupku istrage vaše molbe. Kada budete podnijeli molbu, slikat će vas i uzet 
će vam otiske prstiju. Kada budete podnosili molbu za priznanje svojstva 
izbjeglice, dobit ćete smještaj u prihvatnim centrima koji se nalaze u glavnom 
gradu – Dublinu za početno razdoblje od 10 do 14 dana. Nakon toga preseliti 
će vas pod „Shemom Raspršivanja“ u drugi prihvatni centar van Dublina. 
Trenutno postoji pedeset i osam takvih prihvatnih centara diljem Irske i vi 
nećete imati izbor biranja centra gdje ćete biti prebačeni. Može se desiti da 
ćete morati dijeliti spavaću sobu s ostalim podnosiocima molbi za azil. Od vas 
se očekuje da ostanete u prihvatnom centru gdje ste dobili premještaj dok se 
vaša molba u potpunosti ne obradi, uključujući tu i razdoblje žalbe, ukoliko do 
toga dođe. Možete se preseliti iz tog centra isključivo s dozvolom Agencije za 
Doček i Integraciju (Eng.: Reception and Integration Agency) i samo u 
slučajevima kada vam Agencija može ponuditi alternativni smještaj.  
Vaš smještaj će biti na bazi punog pansiona, tj. spavanje, doručak, ručak i 
večera. Kako se radi o smještaju tipa punog pansiona, jedini vaš prihod koji 
ćete dobiti od države biti će osobni džeparac od 19.10 € tjedno po osobi; ako 
imate djecu u vašoj pratnji dobiti ćete 9.60 € za svako dijete.  
Dodaci za smještaj se više ne daju podnositeljima molbi za azil. Stoga, ni pod 
kojim uvjetima nećete dobiti državnu pomoć u svrhu najma smještaja. Morate 
ostati unutar sustava “Izravne Skrbi“ sve dok ne dobijete izbjeglički status, 
dozvolu za ostanak ili, ako je vaša molba za izbjeglički status neuspješna, sve 
dok ne budete deportirani.   
Ako ste podnositelj zahtjeva za izbjeglički status iz: Bugarske, Cipra, Češke 
Republike, Estonije, Latvije, Litve, Mađarske, Malte, Poljske, Rumunjske, 
Slovačke ili Slovenije tražit će se od vas da se javite u određenim vremenskim 
intervalima službeniku za imigraciju ili osobi/osobama ovlaštenim od strane 
Ministra za Pravosuđe, Jednakost i Reformu Zakonodavstva ili službeniku 
Garda Síochána (Irska policija). 
Ne smijete se udaljiti ili pokušati napustiti Irsku bez dozvole Ministra za 
Pravosuđe, Jednakost i Reformu Zakonodavstva sve dok se razmatra vaša 
molba. Nemate pravo zasnivanja radnog odnosa dok se obrađuje vaša molba 
za izbjeglički status.  
Nemate pravo baviti se biznisom, trgovinom ili strukom dok se obrađuje vaša 
molba.   



• Nemate pravo na visoko školovanje ili stručno usavršavanje dok se 
obrađuje vaša molba.  

• Ako ste prije podnošenja zahtjeva za izbjeglički status u Irskoj, podnijeli 
molbu ili je vaša molba za azil razmatrana u nekoj drugoj državi 
Pravilnika Dublin II/Dublinske Konvencije ili kada vam je druga država 
izdala vizu ili radnu dozvolu ili kada ste ilegalno prešli granicu druge 
države Pravilnika, Irska može zahtijevati od te države da ista uzme 
natrag vašu molbu za priznavanje izbjeglicom ili da preuzme 
odgovornost za vašu molbu. U tim uvjetima, može se desiti da budete 
prebačeni u tu državu.  

• Ako nakon obrade vaše molbe za izbjeglički status Ministar za 
Pravosuđe, Jednakost i Reformu Zakonodavstva odluči ne dodijeliti vam 
status izbjeglice, isti može izdati nalog za vašu  deportaciju i vi ćete tada 
biti deportirani iz Irske.  


